



Сотрудники Отраденского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников СРЦ города Отрадный «Огонек» с Днем защиты детей

9 июня 2014 года сотрудники Отраденского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области организовали в детском санатории «Колос» спортивные игры «Малые старты» и выездной обед для воспитанников СРЦ города Отрадный «Огонек». В завершении мероприятия сотрудники следственного отдела отметили, что и в дальнейшем воспитанникам социального центра будет оказываться посильная материальная и юридическая помощь.

Изображения



10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818947>